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Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії внутрішніх 
справ вітаю всіх гостей та учасників наукового зібрання. Цей захід 
відбувається за участю експертів провідних міжнародних організацій 
(зокрема Консультативної місії ЄС в Україні), представників профільних 
комітетів Верховної Ради України, фахівців Секретаріату Кабінету 
Міністрів України, Генеральної прокуратури України, Міністерства 
внутрішніх справ України, Національної поліції України, Національного 
антикорупційного бюро України, Державного бюро розслідувань, інших 
центральних органів виконавчої влади, суддів, громадських діячів, а також 
учених закладів вищої освіти й науково-дослідних установ 
правоохоронного спрямування. 

Вектор реалізації державної антикорупційної політики в межах 
компетенції Міністерства внутрішніх справ офіційно закріплено в 
затвердженій Міністром Антикорупційній програмі МВС на 2018 рік і 
схваленій Урядом Стратегії розвитку системи МВС України до 2020 року. 
Узгодження національного законодавства з визнаними європейськими 
стандартами сприяє його гармонізації з нормами міжнародного права, 
уніфікуванню та реалізації на внутрішньодержавному рівні, зокрема й 
щодо запровадження нового для вітчизняної практики інституту 
викривачів. 

Зазначене потребує суттєвого вдосконалення системи підготовки та 
підвищення кваліфікації правоохоронців, які вповноважені виявляти, 
документувати й розслідувати корупційні правопорушення. До виконання 
окреслених завдань долучено й Національну академію внутрішніх справ. 
На базі НАВС відповідно до європейських стандартів і міжнародної 
практики на оновлених засадах кваліфіковано здійснюється підготовка 
персоналу різних фахових груп. 

Спільно з міжнародними експертами запроваджено цільові 
програми підвищення кваліфікації за новою спеціалізацією 
«Антикорупційна діяльність» не тільки поліцейських керівної ланки, а й 
державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування всіх 
регіонів України. 

За скоригованими планами в академії організаційно 
вдосконалено всі напрями діяльності, зокрема: оптимізовано структуру і 
штат, здійснено профілізацію кафедр і наукових підрозділів (створено нові 
лабораторії з проблем антикорупційної діяльності та психофізіологічних 
досліджень). За підтримки керівництва МВС і Національної поліції 
України відбувається підготовка курсантів з методик кримінального 
аналізу (на основі моделей ШР та Спільної 
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інтегрованої моделі аналізу ризиків СШАМ) і комп’ютерної розвідки, які 
активно використовують у країнах ЄС. 

Ретельно проаналізовано стан протидії корупції, узагальнено 
сучасний міжнародний досвід, на підставі чого видано серію коментарів, 
підручників, довідників і методичних рекомендацій. До речі, саме в межах 
роботи круглого столу ми презентуємо нову збірку методичних 
рекомендацій «Перевірка уповноваженими посадовими особами МВС 
України інформації про вчинення корупційного або пов’язаного з 
корупцією правопорушення», підготовлену авторським колективом 
академії, МВС і громадської спілки «Центр запобігання та протидії 
корупції» за сприяння Консультативної місії ЄС в Україні. 

Проведено цикл цільових тренінгів, семінарів і конференцій з 
питань протидії виявам тіньової економіки, корупційній злочинності, 
фінансовому шахрайству тощо. 

Нам вдалося оперативно укласти й видати друком пакет матеріалів і 
збірник тез доповідей, узагальнити надані пропозиції та винести на ваш 
розгляд проект рекомендацій цього круглого столу. 

Завдяки спільним зусиллям іноземних партнерів, урядовців, 
керівників зацікавлених відомств, громадських активістів і науковців ми 
спроможні забезпечити системну роботу щодо подальшої реалізації 
державної антикорупційної політики. 

Бажаємо всім учасникам заходу плідної співпраці, активного обміну 
досвідом і подальших здобутків. 
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